

3月7日,一架乌鲁木齐飞往北京的航班发生惊险一幕: 空姐闻到汽油味挫败炸机阴谋

昨日的全国人大新疆代表团开放全体会议中,新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力证实:3月7日,一架从乌鲁木齐飞往北京的南航飞机紧急迫降,从目前掌握的情况看,肯定是一起企图制造空难的事件。至于犯罪分子的背景和目的,还在审查中。努尔·白克力说,该架飞机7日上午10时35分从乌鲁木齐起飞,12时40分紧急迫降兰州。

自治区主席透露险情

3月9日,正在北京出席全国两会的新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力在当天的新疆自治区代表团全体会议上透露,7日上午,南方航空一班原定由乌鲁木齐飞往北京的航班发生险情,机上有人企图制造空难,幸被空乘人员及时发现,将歹徒制服后飞机紧急迫降兰州。他

披露,飞机急降兰州后,航班上的空乘人员及乘客全部无恙,有关部门仍在调查嫌疑人的身份及作案动机。

闻汽油味发现可疑人

据民航业内一位人士表示,根据他掌握的情况,在飞行途中是一空姐先闻到了淡淡的汽油味,按照气味的方向寻找,发现气味来自卫生间,而且卫生间的门长期没

有开。警惕的乘务员马上通知安全员,安全员马上冲进卫生间,发现了一女子带着一个装着可疑液体的罐子。安全员马上将对方控制,在她的包里又搜出一个罐子。在向机长报告之后,机长果断决定备降兰州。

机场安检存在漏洞

民航总局在之后发出的内部紧急通报称,有两名嫌疑

人被控制,有关部门初步查明新疆机场方面安检存在漏洞。

针对今年1月27日新疆警方捣毁一恐怖分子团伙,击毙2人、逮捕15人的事件,中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉强调,该恐怖团伙是受境外的东伊运恐怖组织指挥,从缴获的武器看,其目的就是破坏2008年北京奥运会。

■据《广州日报》《京华时报》



江苏省气象台专家介绍,由于温暖的西南风继续吹着,今明两天,南京气温只升不降,最高气温要到24℃。但是大热之后,北方一股弱冷空气将在13日南下影响南京,气温将下降7-9℃。南京具体预报为,今天晴到多云,白天西南风4-5级阵风6级,最低温度7~8℃,最高温度22~23℃;3月12日全市白天晴转多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度9~10℃,最高温度23~24℃;3月13日全市白天阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,夜里阴转多云,最低温度10~11℃,最高温度16℃左右。 ■快报记者 刘峻



去年,温总理在河南上蔡县看望艾滋病患者。资料图片

法新社收回不实报道并道歉

不实报道曾称温总理视察时被骗

法新社德语部2月19日发表一篇有关中国艾滋病问题的通讯报道,指“温家宝总理访问河南上蔡艾滋村,当地为了掩饰他们在防病治病、卫生普及工作上的失职,不惜欺骗党和国家领导人,让业余演员来代替真正的艾滋病患者”。本月,法新社发出公告,向中国有关部门就德语部违反新闻规范的行为道歉。在该媒体报出不实报道后,当日追随总理到访的新华社记者李斌在翻阅采访本、重听采访录音,对整个过程进行认真梳理后,指出这样的报道是不负责任的,不符合事实的。 ■新快报

好消息

两部委要求做好食用油供应

近期,国际市场大豆和食用油价格继续大幅上涨,从而带动国内食用油价格上涨。10日,国家发改委和国家粮食局联合发布通知,要求全国各地做好食用油市

场供应工作。通知要求,加强对大型粮油批发市场、超市和农贸市场的巡查,认真落实并严格执行粮油经营者库存规定,打击囤积牟利行为。 ■京华时报

坏消息

沪深股市昨双双大跌

受周边股市下跌及市场对CPI数据高企预期影响,沪深股市在本周首个交易日再度双双大跌,上证综指和深证成指跌幅分别超过3%和4%。

上证综指昨日以4265.61点跳空35点低开,而这一点位也成为全天的最

高点。此后沪指走出一波单边下挫行情,下探4120.53点后,以4146.30点报收,较前一交易日大跌3.59%,全天震幅为3.37%。

深证成指昨日跌破15000点,收报14863.05点,跌幅更达到4.48%。 ■据新华社电

数字

省域经济综合竞争力

江苏第4

社科院10日发布2008年《中国省域竞争力蓝皮书(2006-2007)》,蓝皮书指出,在对全国31个省、自治区、直辖市的资料分析基础上得出的全国省域经济综合竞争力排名中,上海、北京、广东居前三位,江苏排第四。 ■据新华社

刀鱼身价

6年涨6倍

刀鱼、鲥鱼和河豚被誉为“长江三鲜”,其中刀鱼列三鲜之首。今年由于捕捞量锐减,刀鱼价格6年间涨了6倍,500克零售价可达1200元,贵过阳澄湖大闸蟹,令寻常百姓望而远之。 ■新闻晨报

人民币对美元 汇率中间价

7.1080

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,3月10日人民币对美元汇率中间价报7.1080,较前一交易日小幅走高10个基点。至此,人民币对美元汇率中间价已连续4个交易日保持缓步上行态势。 ■据新华社电

苏宁山西路3C+旗舰店店庆5周年系列之一: 苏宁山西路店完美打造3C潮流发布中心

苏宁电器山西路店位于南京山西路商圈的核心位置,是多条交通要道的交汇点,营业面积达18000平方米,2003年开业以“亚洲第一店”的恢弘气势引领着行业的3C文化发展之进程,并在此后一直居于华东地区最大家电旗舰店的宝座。2007年9月15日,苏宁山西路店完成了又一次3C+升级,完全按照“3C+”的标准对该店进行全方位的改造。3月15日,苏宁山西路店5周年店庆火爆开幕,消费者将可感受到苏宁山西路店这座3C时尚之都所带来的升级消费体验。

全球家电精品共筑3C潮流发布中心

强大的经营实力和深厚的文化底蕴使苏宁山西路店成为中外家电品牌的朝圣之地,它不仅成为国内外家电品牌展示经典、活跃时尚的绝佳场所,也成为各大品牌展示其品牌魅力和各家家电发展进程的竞技场。海尔、LG、海尔、三星等众多品牌的全新发布会都在这里,整个商场装修豪华,主要以高端时尚的家产品进行陈列;对IT、数码展示区、平板形象展示区、剧

苏宁全力打造中国3C潮流“风向标”

由于苏宁在南京本土成熟化的发展形势,也使得苏宁有能力可以较快地更新店面发展模式。所以,从诞生之初,苏宁山西路店就被定义为苏宁电器旗舰店的样板店,诸多新元素在这里率先试行,最后被推广到遍布全国的苏宁连锁店中,同时也成为同行争相效仿的3C+家电旗舰店的模板。

据悉,苏宁将此次山西路店5周年店庆推出3C潮流的让利,石城市场将迎来2008又一波3C之风潮!从苏宁电器山西路店近年来的

真诚感谢南京消费者五年来的厚爱!
真诚感谢各位供应商五年来的支持!
真诚感谢社会各界五年来的关注!

超越08梦想 辉煌5载同享

3月15日,倾城狂欢,金陵迎来家电盛典!
百大品牌联合让利,七大品类全线惠卖!

苏宁山西路3C+旗舰店店庆五周年!
家电盛典,我们共同期待!

充100得500

3月11日-3月14日,在苏宁电器山西路店预充100元可得500元购物抵用券,
3月15日-3月16日在山西路店购物可冲抵现金使用(限500名)!

预充细则请详见店堂海报!

苏宁山西路3C+旗舰店开业五周年庆典 "3.15"盛大开幕

苏宁电器山西路店地址:山西路8号金山大厦
24小时全国统一服务热线:4008-365-365